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          : التمرين الأول-
 الية:إليكالبيانات الت 

 

 حساب القيم المجهولة في الجدول؟ - 1المطلوب:-

 إيجاد دالة الاستهلاك الكينزية المعبرة عن البيانات السابقة؟                  2- 

 حساب قيم الادخار عند جميع مستويات الدخل، واستنتاج دالة الادخار؟                   3-

 تمثيل دالتي الاستهلاك والادخار بيانيا على نفس المعلم؟                   4-

 : التمرين الثاني-
 ا لدالتي الاستهلك والادخار ليموذج اقتصادي: يياييً يمثل الشكل التالي تمثيلً                       

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 .75%يساوي  (b)بفرض أن الميل الحدي للاستهلاك   

 المطلوب:  -

 يان صحيحة أم لا، ولماذا؟هل قيم الب 1-

 ما هي القيمة التي يمكن تغييرها ليصير البيان صحيحا، وما مقدارها؟ 2-

 التي تجعل البيان صحيحا دون تغيير القيم الأخرى؟ (b)ما هي قيمة  3-

 : التمرين الثالث- 

 في نموذج اقتصادي ثنائي القطاعات يعرف الاستثمار والاستهلاك على التوالي كما يلي:  

 = 40 0,    I= I      d C= 50+0.75 Y  ،.إذا علمت أن الضريبة على الدخل والتحويلات الحكومية معدومة 

 المطلوب: -

 التوازني لهذا النموذج بطريقتين؟الوطني حساب قيمة الدخل  1-

 ؟، مع التمثيل البيانيحساب قيمتي الادخار والاستهلاك عند التوازن 2-

 dY 200 ؟؟؟ ؟؟؟ 500 600 700

 C ؟؟؟ 330 410 490 570 650
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